La correction des activités de mardi 5 mai 
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Production écrite : voir le programme

Résoudre un problème 
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Réponses attendues ® b. @ a. @ un énoncé d’exercice. @ de la terre, deux boites en plastique iden-
tiques, un thermomeétre, une vitre ou une plaque de Plexiglas.




image2.jpeg
‘u0ISN|IU0I 3un a81paJ — SUOIJBAIDS]O $3) S3IN0] SLIIY — ANO[ Np 3IIIWN]| B] B S3110q XN3p S3] 32e|d — 350148 — $3]10q
XNap suep 3113} e} ap SIBW @ 'q *ainjesadwa) e) 1ajuow 3liey Jnod Inajeyd ap jusawwesyyns Jayiodde jiop 11910S
91 (® “ro)8uen) ‘quawsas 4adeld ‘83104p : s9Inofe sjoW "8jSueldal ‘d1jal ‘5910 ‘Xnaljiw ‘9iied ‘?del) *aAIpuolul
dw.0j aun sed e,u 3]]3 Juop Jasi|eal B uoijde aun sed 3sa,u 3) ‘NUQO B} NSI 3] Awndxa aseiyd e} Jiyeaipul,} ap
juasaud ne an8nfuod 153 aquaA 37 () '92uslIdX3,] 19 9IBJ] 3] JUBWSIIBII0 JasIeas unod anbiSojouoiyd a1pio,] suep
saseiyd sa| ail) ap juenodwi 153 || @ 42 — Jed Juaulwiad) 3S S3QJIA Sap djuolew e *1931p3i/a8Ipal — B14IY/SHIY
— Jajou/ajou — 19dejd/ade)d — 1asod/asod — 19S041R /35011 — B1])3W/S}DW — I3SI|BAI/S||DI : T 3)1Xd) ~ Jassedas
/assedal — annpoidai/sinpoidal — 13121 /331 — Jai9dai/aiadal — 193e1)/20R1] T AIX3) () Sanpualp sasuoday




image3.jpeg
Recopie les phrases dans lesquelles
o = Iément du verbe direct qui
men ,.Terei est COD'ré(:)zr::a la question quoi? ou qui ?
nestsuieta, Le matin, mon frére m’emmeéne a I’école.

) i’accompagne mon frére a 'écolé>

¢. Mon frére aide ma sceur. = irest sujet.
(d.]’attends mon frére a [a porte de (école)

Recopie les phrases dans lesquelles

= complément du verbe indirect qui répond a la

ma sceur eSt CC)I'question a qui? de qui? a quoi ? de Quoi? ...
a. Cette année, ma sceur est partie en

Il est sujet

voyage.
@’Je pense a ma seeur chaque jour>
€. ]'appelle mMa SCRUT. !l est complément du verbe direct.

(d. Je téléphone a ma saeur,)
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Calcule.

Calcule.
- 2x30 = 20x0=exozeo . 600 X 6 = sxtooxes3extooe. 360, 25 do00- = 8000 Joeq x 600 =5 400
\' 5 x 20 = sx219=10x19=100 | 500 x 9 = sxt009= 45100 2.4 500 8ix 2 =2400 |..72...... x 900 =7200
8 x 50 = sxsxio=aoxi0z400.. | 4 x 2 000 = sxaxt 000= 5x.1 000= 8 000 Qocan. - o =3000 i 1. - x 500 =3 500
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